

Errata:

In *CJEM* 2010;12(5):414-420 Effect of an emergency department sepsis protocol on the care of septic patients admitted to the intensive care unit the author list was incorrect. It should read:

David D. Sweet, MD; Dharmvir Jaswal, MD; Winnie Fu, MD; Matt Bouchard, MD; Praveena Sivapalan, MD; Jen Rachel, MD; Dean Chittock, MD, MSc.

In *CJEM* 2010;12(6):477-484 Effect of inhaled hypertonic saline on hospital admission rate in children with viral bronchiolitis: a randomized trial the author list was incorrect. It should read:

Brian A. Kuzik, MD, MSc; Michael P. Flavin, MB; Steven Kent, MD; Wilma M. Hopman BAH, MA; David Zielinski, MD; Charisse W. Kwan, MD; Adetayo Adeleye, MD; Bjorn C. Vegsund, MD; Carlo Rossi, MDCM